



VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: VE/33/00615-6/2025 **Tárgy:** Hatósági vadászat elrendelésének közhírré tétele

Ügyintéző: Papp László **Hiv. szám:** -
Szerv. Földművelésügyi Osztály **Melléklet :**
egység:
Telefon: 06 88/620-820

KÖZHÍRRÉ TÉTEL

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal, mint vadászati hatósági hatáskörben eljáró szerv (a továbbiakban: vadászati hatóság), az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 89. § (1) bekezdése alapján, az alábbi határozatot közhírré teszi:

Eljáró hatóság: Veszprém Vármegyei Kormányhivatal
Az ügy tárgya: Hatósági vadászat elrendelése
Az ügy iktatási száma: VE/33/00615-5/2025

A vadászati hatóság tájékoztatja az érintetteket, hogy tárgyi ügyben a VE/33/00615-3/2025 számon az alábbi tartalmú határozatot hozta:

„A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) vadászati hatósági hatáskörében és illetékességében eljárva, a „Koronás-szarvas” Kft. (székhelye: 8105 Pétfürdő, Hősök tere 14., kódszám: 19-303890-3-4-8), mint vadászatra jogosult vadászterületével egybeeső Mátyás Király vadaskertben, a felszámolási terv elégtelen teljesítése miatt, I. ütemben, a 2025. április 7. napjától 2025. május 8. napjáig terjedő időszakban, április 7., 8., 9., 10., 14., 15., 16., 17., 22., 23., 24., 28., 29. 30., valamint a május 5., 6., 7., 8. napokra

hatósági vadászatot rendel el.

A fennmaradó napokon továbbra is joga és kötelessége a vadászatra jogosultnak a felszámolási terv végrehajtása érdekében folytatni a vadállomány felszámolását.

A hatósági vadászat feltételei:

1. Az elejtendő vadfajok körét az alábbi táblázat tartalmazza vadfajonként, ivaronként:

Földművelésügyi Osztály
8200 Veszprém, Dózsa György utca 33.
telefon: [88/590-347](tel:88590347); [88/620-820](tel:88620820), e-mail: foldmuveles@veszprem.gov.hu
KRID azonosító: 517307198

Vadfaj	Felnőtt hímivarú	Felnőtt nőivarú	Szaporulat	Összesen
Gímszarvas	420	180	240	840
Dámszarvas	150	105	150	405
Őz	5	5	5	15
Muflon	60	30	50	140
Vaddisznó	70	50	80	200
Mindösszesen:	705	370	525	1600

A hatósági vadászat során az egyes vadfajokban (kor és ivari megkötés nélkül) túlteljesítés lehetséges, más vadfajok elejtésében történt elmaradás mértékének megfelelően.

2. A hatósági vadászat irányítója:

A hatósági vadászat irányítását az Agrárminisztérium Vadgazdálkodási Főosztálya (1055 Budapest, Kossuth u. 11.) által kijelölt Pintér Csaba táji vezető, tájegységi fővadász, és két helyettese Baranya Csaba és Surányi Péter tájegységi fővadász látja el.

A hatósági vadászatot irányító tájegységi fővadász veszi át a kormányhivatal vadászati hatóságától a hitelesített vadászati naplókat, az azonosító jeleket és vadkísérő jegyeket, amelyekkel a hatósági vadászat befejeztével köteles elszámolni a vadászati hatóság felé. A vadászatot irányító tájegységi fővadász vezeti a vadászati naplókat és a teríték nyilvántartást.

A hatósági vadászatot irányító tájegységi fővadász által meghatározott szabályokat a hatósági vadászatban résztvevők kötelesek betartani.

3. Az elejtés módja és eszközei

A hatósági vadászat módja az 1. számú mellékletként csatolt térkép szerint kialakított vadászati biztonsági körzetekben egyéni les és cserkelő vadászat. A vadászati tevékenység dokumentálásához a vadászati hatóság biztonsági körzetenként egy-egy egyéni vadászati napló és terítéknyilvántartást hitelesít. A végrehajtás eszköze golyós vadászlőfegyver, legalább 2500 joule csőtorkolati energiájú vadászlőszerrel. A vadászatban résztvevők kötelesek maguknál tartani keresőtávcsövet. Az 1. pontban felsorolt valamennyi vadfajra az éjszakai vadászat és az ehhez szükséges célzást segítő elektronikus optikai eszközök használata engedélyezett.

4. A hatósági vadászat résztvevői

A hatósági vadászatot irányító tájegységi fővadász, a kormányhivatal által megbízott VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt. erdészeti szakszemélyzete és hivatásos vadászai, az Agrárminisztérium tájegységi fővadászai, a Bakonyerdő Zrt., a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt., SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt., Szombathelyi Erdészeti Zrt. és a Zalaerdő Erdészeti Zrt. delegált erdészeti szakszemélyzete és hivatásos vadászai, valamint a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal vadászati hatóságának munkatársai. A hatósági vadászatban esetenként, az irányító tájegységi fővadász által kijelölt 20-25 fő vesz részt.

Hatósági vadászatot csak a hatósági vadászatot irányító tájegységi fővadász vagy annak helyettese jelenlétében lehet folytatni. A vadászatban csak azok a személyek vehetnek részt, akik balesetvédelmi oktatásban részesültek, és ezt az erről szóló jegyzőkönyvben aláírásukkal igazolták. A balesetvédelmi oktatást a vadászatot irányító tájegységi fővadász tartja. A vadászatban résztvevőknek kötelező maguknál tartani személyazonosításra alkalmas hatósági igazolványt, a hatósági ellenőri igazolványt, a vadászjegyet, vadászlőfegyver tartási engedélyt, vadazonosító jelet. A szükséges okmányokat a hatósági vadászatot irányító tájegységi fővadász részére ellenőrzés céljából fel kell mutatni. A vadászatot a kormányhivatal által hitelesített, külön e célra kiadott egyéni vadászati naplókba történő bejegyzést követően lehet folytatni. A vadászati

naplókat a hatósági vadászatot irányító tájegységi fővadász tárolja. Sebzés esetén az utánkeresést a vadászterület teljes területén, az egyéni vadászati naplóba való bejegyzést követően, az irányító tájegységi fővadász engedélyével lehet folytatni. A hatósági vadászaton csak az engedélyezett vadfajok ejthetők el, vadászati idényre való tekintet nélkül. A vadászat szabályait minden résztvevő köteles betartani.

5. A hatósági vadászat végrehajtásának rendje
 A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal a hatósági vadászat végrehajtásával kapcsolatos előkészítési, logisztikai és vadhús kezelési feladatok elvégzéséről, valamint a pénzügyi elszámolásról a VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt. útján gondoskodik.
 Az elejtett vadat a hatóság által külön erre a célra kiadott egyéni azonosító jellel és vadkísérő jeggyel kell megjelölni. Az elejtett vadat annak szakszerű zsigerelését és azonosító jellel történő ellátását követően, a VERGA Zrt. által megbízott munkatársak szállítják ki a vadaskertből és gondoskodnak minél rövidebb időn belül a hűtőkamrába történő szállításról és tárolásról. A lőtt vadat a VERGA Zrt. saját nevében értékesíti. Az elejtésre kerülő felnőtt hímivarú vad bírálatra alkalmas állapotú trófeáját a vadászati hatóság soron kívül, részleges bírálaton elbírálja. Ezt követően a trófeát hullott trófeaként a VERGA Zrt. értékesítheti. A bírálatra alkalmatlan állapotú trófeás vadról fotódokumentáció készül. A hatósági vadászatban elejtett vadból származó bevétel elszámolása a számlák és a terítéknyilvántartás adatai alapján történik. A hatósági vadászatban résztvevők tevékenységét a tájegységi fővadász igazolja le. A résztvevők saját költségeiket maguk előlegezik meg, amelyről hatósági vadászat befejezését követően az őket delegáló szervezet számlát állít ki a VERGA Zrt. nevére. A VERGA Zrt. a bevételi- és költség számlák alapján elkészíti a hatósági vadászat pénzügyi elszámolását. A vadászatra jogosult a hatósági vadászat során elejtett vad húsának értékesítéséből származó bevétel, a felmerült költségeket meghaladó részére tarthat igényt. Amennyiben a hatósági vadászatban elejtett vad értékesítéséből származó bevétel nem fedezi a hatósági vadászat költségét a vadászatra jogosult köteles a költségeket fedezni.
6. **A vadászati hatóság a biztonságos végrehajtás érdekében, a hatósági vadászatra kijelölt napokon, 0:00 óra és 24:00 óra közti időszakban, a vadaskert teljes területén a vadászatra jogosult részére a vadászati tevékenységet megtiltja. Kivételt képez ez alól, ha a vadászatra jogosult által sebzett vad utánkeresése a sebzést követően olyan napon szükséges, ami hatósági vadászatra van kijelölve. Ebben az esetben az irányító tájegységi fővadász felé történt jelzést követően az utánkeresés délelőtt 10 óráig folytatható. Vadgazdálkodási tevékenység (etetés, kerítésjavítás, ASP hullakeresés) a hatósági vadászatra kijelölt napokon 12:00 óráig folytatható.**
7. **A hatóság felhívja a vadászatra jogosult figyelmét, hogy az eljárás során köteles jóhiszeműen eljárni, és az eljárás többi résztvevőjével együttműködni, magatartása nem irányulhat a hatóság megtévesztésére, a végrehajtás indokolatlan késleltetésére.**
8. A hatósági vadászat rendjében külön nem szabályozott kérdésekben a vad védelméről, a vadgazdálkodásról és a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény (továbbiakban: Vtv.), és a Vtv. végrehajtásának szabályairól szóló 79/2004. (V. 4.) FVM rendelet (továbbiakban: Vhr.) előírásai az irányadók.
9. A vadászati hatóság a súlyos károk megelőzése és a közérdek védelme érdekében a döntést azonnal végrehajthatónak nyilvánítja.

Jelen határozat az ügyfelekkel való közlésen túl, közhírré tétel útján kerül közlésre a vadászati hatóság honlapján keresztül.

A határozat a közléssel végleges és végrehajtható. A határozat ellen a bíróságnál – jogsértésre hivatkozással – közigazgatási per kezdeményezhető, amelyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetet jelen határozat közlésétől számított 30 napon belül a Veszprémi Törvényszéknek címezve (8200 Veszprém, Völgyhíd tér 2.) de az elsőfokú határozatot hozó Veszprém Vármegyei Kormányhivatalnál lehet írásban benyújtani.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a gazdálkodó szervezet a keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, az e-Papír szolgáltatás használatával az epapir.gov.hu oldalon nyújthatja be.

A keresetlevél benyújtásakor az alábbiak kiválasztása szükséges:

Témacsoport: jogorvoslat

Ügytípus: közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat iránti keresetlevél benyújtása

Címzett: Veszprém Vármegyei Kormányhivatal

A keresetlevélhez csatolni kell azt az okiratot vagy annak másolatát, amelyre a fél bizonyítékként hivatkozik, amely a képviselővel való eljárás esetén a képviseleti jogosultságot igazolja, illetve amely a bíróság által hivatalból figyelembe veendő tény igazolásához szükséges.

Ha a felperes jogi képviselővel jár el, a keresetlevél tartalmazza a felperes jogi képviselőjének nevét, székhelyét, ügyvédi iroda esetén az ügyintéző nevét, több jogi képviselő esetén a hivatalos iratok kézbesítésére kijelölt jogi képviselő megjelölését, telefonos, illetve elektronikus elérhetőségét. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjeszheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélezési szünet nem érinti.

A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, a fél azonban azonnali jogvédelem keretében halasztó hatály elrendelését kérheti. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

A bíróság tanácsa az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a bírósághoz érkezésétől számított tizenöt napon belül dönt. Hiánypótlásnak nincs helye. A bíróság a kérelem teljesítését biztosíték adásához kötheti.

A halasztó hatály elrendelése esetén a döntés nem hajtható végre, annak alapján jogosultság nem gyakorolható, és egyéb módon sem hatályosulhat. A végrehajtás a kérelemnek a végrehajtást fogantató szerv tudomására jutásától annak elbírálásáig, de legkésőbb az elbírálásra nyitva álló határidő elteltéig nem fogantatosítható, kivéve, ha a közigazgatási szerv a döntést azonnal végrehajthatónak nyilvánította. A tudomásszerzésig fogantatosított végrehajtási cselekmények a bíróság eltérő rendelkezésének hiányában hatályban maradnak.

A bíróság a keresetlevelet – fősabályként – tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. A tárgyalás tartását az ügyfél a keresetlevélben kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási bírósági eljárásban illeték feljegyzési jog illeti meg.”

A VE/33/00615-3/2025 számú döntés indokolása:

„A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal VE/33/179-6/2025. számú 2024. február 5-én kelt határozatában, 2026. február 28-i hatállyal, visszavonta a Mátyás Király vadaskert létesítési engedélyét. Határozatában rögzítette, hogy a vadaskertben az engedély visszavonásakor az alábbi becsült létszámú vadállomány található:

Vadfaj	Felnőtt hímivarú	Felnőtt nőivarú	Szaporulat	Összesen
Gímszarvas	1140	1410	580	3130
Dámszarvas	305	285	210	800
Őz	30	25	15	70
Muflon	255	295	140	690
Vaddisznó	460	420	265	1145
Mindösszesen:	2190	2435	1210	5835

A kormányhivatal a VE/33/00507-1/2025. számú határozatával a vadászatra jogosult 2017. december 27-én kelt felszámolási tervét, 2025. március 1-i hatállyal módosította. Kötelezte a vadászatra jogosultat, hogy a vadaskert vadállományának felszámolását, a csatolt felszámolási terv szerint 2025. március 1. - 2026. február 28. közti időszakban maradéktalanul végezze el.

A felszámolási terv szerint elejtendő vad mennyisége az alábbi:

Vadfaj	Felnőtt hímivarú	Felnőtt nőivarú	Szaporulat	Összesen
Gímszarvas	1750	1180	940	3870
Dámszarvas	480	270	240	990
Őz	30	30	20	80
Muflon	380	280	200	860
Vaddisznó	600	400	800	1800
Mindösszesen:	3240	2160	2200	7600

A felszámolási tervet kötelezettnek a tervben rögzített ütemterv szerint kell végrehajtani. A felszámolás során az egy éves időtartamot 14 egységre bontva, egységenként 550 vadat köteles elejteni vagy befogni és élő vadként értékesíteni. Március és április hónapokban két-két egységnyi (2 hetes időszakokban) elejtést/befogást kell teljesíteni, azt követően havonta egyet.

A vad védelméről, a vadgazdálkodásról és a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény (továbbiakban: Vtv.) 27/C. § pontja alapján:

(11) A (9) bekezdés e) pontja szerinti ellenőrzés alapján a vadaskert létesítési engedélyének visszavonásáról szóló döntésében a vadászati hatóság az ellenőrzéskori állapotnak megfelelően – faj és ivar szerinti megoszlásban – rögzíti a vadaskertben a becsült vadállományt.

(12) A (9) bekezdés b) és e) pontja szerinti ellenőrzés során a vadászati hatóság a felszámolási tervet szükség szerint felülvizsgálja, és szükség esetén módosítja.

(13) Ha a vadászati hatóság a (9) bekezdés e) pontja szerinti ellenőrzés eredményeként – a (11) bekezdés szerint becsült vadállomány figyelembevételével – azt állapítja meg, hogy a vadaskert vadászatra jogosultja a zárttéri vadtartás jogszabályban előírt feltételeit, a felszámolási tervet, vagy a hatóság döntését nem tartotta be, a vadászati hatóság kényszerhasznosítást rendel el.

(14) Vadaskert felszámolása esetén a felszámolási terv végrehajtása a vadaskert vadászatra jogosultjának kötelessége.

(15) A vadaskert vadállományának felszámolását követően a vadászati hatóság dönt a vadaskert megszűnéséről.

A Vtv. végrehajtásának szabályairól szóló 79/2004. (V. 4.) FVM rendelet (továbbiakban: Vhr.)

18. § szerint:

A zárttéri vadtartó létesítmény felszámolását a 3. számú melléklet szerinti felszámolási terv alapján a vadászati hatóság a zárttéri vadtartó létesítmény engedélyének visszavonására irányuló döntésétől számított

a) vadaskert esetében egy éven,

b) vadaspark, vadfarm és apróvadtartó telep esetében két hónapon belül végre kell hajtani.

A vadászati hatóság a felszámolási terv teljesítésének ellenőrzése céljából 2025. március 3-án, 6-án, 13-án hatósági ellenőrzést tartott a vadaskertben. A vadászati napló ellenőrzése során megállapította, hogy vadászatra jogosult 2025. február 28. után vadászati tevékenységet nem végzett. Megállapította, hogy vadaskert felszámolásáról rendelkező VE/33/507-1/2025. számú határozatban foglaltak végrehajtása érdekében élő állat befogás és értékesítés nem történt. A vadászatra jogosult a felszámolási terv végrehajtásához szükséges vadelejtéshez nem vett fel megfelelő számú azonosítót a vadászati hatóságtól. A 2025. március 4-én felvett 100 db azonosító jel kizárólag az elhullott vaddisznó tetemek azonosítására elegendő. A VE/33/00507-1/2025. számon kiadott határozat rendelkező részének, 6. pontjában előírt, teljesítésről szóló jelentést nem nyújtott be. A VE/33/497-5/2025. számú ellenőrzési jegyzőkönyvre küldött VE/33/497-8/2025. számú észrevételében tett nyilatkozat azt tartalmazza, hogy véleménye szerint nincs feljogosítva vadászati tevékenységre, vadászati tevékenységet nem végez. Álláspontja nem megalapozott, mert a Vtv. 117. §. (4) bekezdése alapján 2026. február 28-ig a „Koronás szarvas” Kft. a vadászatra jogosult.

A vadászati hatóság a Vtv. 27/C. § (9) bekezdés e) pontja szerinti ellenőrzés eredményeként megállapította, hogy kötelezett a Mátyás Király Vadaskert felszámolási tervét nem az ütemtervben foglaltak szerint teljesíti.

A Vtv. 27. § szerint:

(1) Amennyiben a vadászterületnek minősülő föld tulajdonosa, illetőleg a vadászatra jogosult a vadászati jog gyakorlási vagy hasznosítási kötelezettségének a vadászati hatóság figyelmeztetését követően sem tesz eleget, vagy a vad- és élőhelyének védelmére előírt kötelezettségeit megszegi, és ezáltal az adott vadászterület vadlétszámának, nem vadászható állatfaj egyedének és más élő szervezetnek – beleértve a természetvédelmi oltalom alatt álló élő szervezeteket is – a fennmaradását közvetlenül vagy súlyosan sérti, illetve veszélyezteti a vadászati hatóság – a vad- és élőhelyének védelme, valamint a vadkárok megelőzése érdekében – a fenti cselekményekért, vagy mulasztásokért felelős földtulajdonos vagy vadászatra jogosult költségére határozatában

f) hatósági vadászatot rendel el.

(1a) A vadászati jog kényszerhasznosítására vonatkozó szabályok a vadászterület részét képező vadaskert vadászati jogának haszonbérbe vagy alhaszonbérletbe adása esetén azzal az eltéréssel alkalmazandók, hogy az (1) bekezdésben meghatározott cselekmények vagy mulasztások megvalósulása esetén a vadászati hatóság a vadaskert vadászatra jogosultjának költségére határozatában

c) hatósági vadászatot rendel el

A vadászati hatóság 2025. március 18-án VE/33/00615-1/2025. számú végzésében a Vtv. 27. § (1) bekezdés alapján figyelmeztette kötelezettet, hogy vadászati hasznosítási kötelezettségének tegyen eleget, amennyiben a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, úgy hatósági vadászat elrendelésére kerül sor.

Fentiek alapján a vadászati hatóság a Vtv. 27/C § (13) bekezdése alapján kényszerhasznosítást, hatósági vadászatot rendel el a rendelkező részben foglaltak szerint.

A hatósági vadászaton elejtésre előírt 1600 darab vad mennyiség megállapításánál a hatóság figyelembe vette egyrészt a kiadott felszámolási tervben márciusra előírt vadmennyiség teljes elmaradását, másrészt az elmaradás halmozódásnak elkerülése érdekében hozzáadta az április közepéig előírt mennyiséget, figyelemmel arra, hogy a felszámolási terv végrehajtása a vadászatra jogosult részéről, sem nyilatkozata, sem cselekménye alapján nem feltételezhető. Etikai meggondolás alapján az előírt mennyiségen belül növelte a felnőtt hímivarú egyedek és a tavalyi születésű szaporulat arányát.

A hatósági vadászatban résztvevők körét a Vhr. 21.§ (2) bekezdése határozza meg, az irányító személyt a Vtv. 93.§ (2) bekezdés h) pontja alapján jelölte ki a hatóság. A vadászati idények figyelmen kívül hagyását a Vtv. 27/C. § (2) bekezdése teszi lehetővé. A vadfajtól független éjszakai vadászatot és az ehhez használható, célzást segítő elektronikus optikai eszközök használatát a Vhr. 21.§ (5) bekezdése engedélyezi a résztvevők számára. A vadászatra jogosult vadászati tevékenységének korlátozását a hatósági vadászat idejére a Vtv. 27.§ (1) bekezdés g) pontja alapozza meg.

A Vtv. 27. § (7) bekezdésére figyelemmel hatósági vadászat végrehajtásával kapcsolatos előkészítési, logisztikai és vadhús kezelési feladatok elvégzésével, valamint elszámolások elkészítésével a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal, a köztük létrejött kétoldalú megállapodás alapján bízta meg VERGA Veszprémi Erdőgazdaság Zrt.-t.

A vadászatra jogosult együttműködési kötelezettségét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 6. § alapján írta elő a hatóság.

Az Ákr. 84. § szerint:

„A hatóság a döntést azonnal végrehajthatónak nyilvánítja, ha

a) életveszéllyel, súlyos kárral vagy a személyiségi jogok jelentős sérelmével fenyegető, illetve védelmi helyzet elrendelésének alapjául szolgáló ok következtében kialakuló helyzet megelőzése, elhárítása vagy káros következményeinek enyhítése miatt szükséges,

b) nemzetbiztonsági, honvédelmi, védelmi és biztonsági vagy közbiztonsági érdekből, illetve a közérdek védelme miatt szükséges.

Az azonnal végrehajthatóvá nyilvánítást a vadászati és az erdészeti hatóság korábbi döntései alapozzák meg és indokolják az alábbiak szerint.

A vadászati hatóság megállapította, hogy a rendkívüli módon felduzzasztott, túltartott vadállomány súlyos kárral fenyeget. A hatóság által becsült vadlétszám, a létesítés visszavonásakor 5.835, darab, a vadászatra jogosult 2025. évi vadállomány becslési és éves vadgazdálkodási tervében 5.620 db vad szerepel. A vadaskert létesítési engedélyében 3.570 db, a vadászati hatóság VE/33/01871-3/2024. számú határozatában megállapított maximálisan fenntartható vadlétszám 2.000 db. A vadászati hatóság

által becsült vadmennyiség a 291.8 %-a, a vadászatra jogosult által jelentett 281%-a a jogszerűen tartható vadmennyiségnek.

Az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVII. törvény 111. § (3) bekezdése szerint

(3) A 108. § (3) bekezdése esetében a közigazgatási bírság mértékének megállapítása tekintetében súlyos károsításnak minősül, ha

c) a faállomány egyedei a vadászható vadfajok egyedei által történő dörzsölés, hántás következtében 0,5 hektárt meghaladó nagyságú egybefüggő területen a faegyedek 10%-át meghaladó mértékben károsodtak.

A felduzzasztott vadállomány súlyos károkozását támasztják alá az erdészeti hatóság erdőkárokkal kapcsolatos VEG/01/2768-3/2016., VEG/001/02575-4/2017., VEG/001/02294-5/2018., VE/09/ERD/01849-9/2021., VE/09/ERD/02290-4/2019., VE/32/01986-7/2023., VE/32/02469-6/2022., VE/32/02544-8/2024. határozatai.

A kialakuló súlyos károk megelőzése, elhárítása vagy káros következményeinek enyhítése miatt feltétlen szükséges a döntés azonnali végrehajthatóvá nyilvánítása.

A túltartott vadállomány állategészségügyi kockázatot, valamint minden egyes napon további erős terhelést jelent a környezetére. A környezetben, a talajban, az ökoszisztémában, a Natura 2000 élőhelyekben okozott károk naponta nőnek. A vadaskert túlnyomó része állami erdő.

A környezeti terhelés azonnali csökkentése, megszüntetése, a természeti környezet, a nemzeti tulajdon védelme közérdek. Az azonnali végrehajtás elrendelése a közérdek védelme miatt szükséges.

A határozatot a Vtv. 27/C. § (9) bekezdés e) pontja, (13) bekezdése, a 79/2004. (V. 4.) FVM rendelet 14/A. § (2) bekezdése; az Ákr. 80. § (1) és 81. § (1) bekezdésére alapozottan hoztam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 114.§ (1) bekezdés és a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37-39. §-án, 50-51. §-án, 52-53. § Kp. 77. § (1) és (2) bekezdései rendelkeznek. A jogorvoslati tájékoztató az Ákr. 112. § (1) bekezdésén alapul. Közigazgatási perben az illeték feljegyzési jogot az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. 62. § (1) bekezdése teszi lehetővé.

A határozat közhírré tétel útján történő közlése az Vtv. 27. § (6) bekezdésén, ill. az Ákr. 89. §. (1) bekezdésén alapul, mivel a Vtv. 27. § (6) bekezdése a hatóság kényszerhasznosítást elrendelő határozatának közhírré tételét előírja.

A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §-a szerint az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, állam, önkormányzat, költségvetési szerv, ügyész, jegyző, köztisztviselő, valamint egyéb közigazgatási hatóság, valamint az ügyfél jogi képviselője elektronikus ügyintézésre köteles.

A hatáskört a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 59. § d) pontja, az illetékességet a 60. § (1) bekezdése alapozza meg. A kiadmányozási jog gyakorlása a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2024. (VI. 28.) KTM utasítás és a Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozás rendjéről szóló 58/2024. (XI. 13.) utasítása alapján történt.,,

A közhírré tett döntés az érintett ügyfelek részére a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának Földművelésügyi Osztályán (8200 Veszprém, Dózsa György u. 33) az ügyfélfogadási időben megtekinthető.

A közzétételt a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal a honlapján a <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/veszprem/hirdetmenyek> oldalon helyezi el 2025. március 21. napján.

Veszprém, elektronikus bélyegző szerint

**Takács Szabolcs főispán
nevében és megbízásából:**

**Balogh Csaba
osztályvezető**